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Na  rokovanie Mestskej rady  mesta Piešťany dňa 09.05.2018 

 

 

Názov materiálu:  PETÍCIA  PROTI  NAVRHOVANEJ VÝSTAVBE PARKOVISKA     

                                VO VNÚTROBLOKU   ROYOVA – KUKUČÍNOVA  

                                V PIEŠŤANOCH , PROTI ZABETÓNOVANIU ZNAČNEJ ČASTI  

                                ZATRÁVNENEJ PLOCHY, PROTI VÝRUBU STROMOV A 

                                KRÍKOV 

 

 

Obsah materiálu:  dôvodová správa         

príloha č.1 –  Petícia proti  navrhovanej výstavbe parkoviska vo 

vnútrobloku  Royova – Kukučínova v Piešťanoch, proti zabetónovaniu 

značnej časti zatrávnenej plochy, proti výrubu stromov a kríkov 

príloha č.2 – stanoviská komisií pri MsZ 

príloha č. 3 – vyjadrenia obyvateľov danej lokality k stavbe 

„Parkoviská – vnútroblok Royova - Kukučínova v Piešťanoch“ 

príloha č.4 – situácia parkovacích miest vo vnútrobloku Royova – 

Kukučínova v Piešťanoch 

 

 

Návrh na uznesenie:   Mestská rada  mesta Piešťany po prerokovaní odporúča  

                                     

  A/  Petícii proti výstavbe parkoviska vo vnútrobloku ulice Winterova     

         v Piešťanoch  vyhovieť plnom rozsahu a ukladá oddeleniu 

         finančných služieb MsÚ pripraviť materiál na presun finančných 

         prostriedkov z rozpočtovej položky 0443-717001-15 – Parkoviská  

         Royova – Kukučínova  na inú rozpočtovú položku 

 

 

 

- schváliť 

- schváliť  s pripomienkami   

                                              

 

    B/  Petícii proti výstavbe parkoviska vo vnútrobloku ulice Winterova     

          v Piešťanoch  nevyhovieť v plnom rozsahu  

 

 

 

- schváliť 

- schváliť  s pripomienkami   

 

 

 

Spracovateľ:   Beáta Palkechová, referent pre dopravu a technickú infraštruktúru  

 

Predkladateľ:  Ing. Eduard Strapatý – prednosta MsÚ Piešťany 

 

Dátum vyhotovenia: 26.04.2018 



Dôvodová správa 

 

 

     Mestský úrad Piešťany dňa 20.04.2018 pod číslom 13667 obdržal  Petíciu proti 

navrhovanej výstavbe parkoviska vo vnútrobloku Royova – Kukučínova v Piešťanoch, proti 

zabetónovaniu značnej časti zatrávnenej plochy, proti výrubu stromov a kríkov, ktorá je  

adresovaná Mestskému zastupiteľstvu mesta Piešťany. Predmetom predloženej petície je 

nerealizovanie parkoviska v rámci vnútrobloku Royova – Kukučínova v Piešťanoch. 

      

     V zmysle Čl.8 bod 8.3  Zásad upravujúcich postup pri prijímaní, evidovaní, vybavení 

a prešetrení sťažností a petícií podaných fyzických alebo právnických a v zmysle §5d zákona 

č. 85/1990 Zb. o petičnom práve,   nakoľko predmetom petície je činnosť poslancov 

mestského zastupiteľstva  predkladáme vyššie uvedenú petíciu na prerokovanie mestskému 

zastupiteľstvu. 

 

K realizácii parkovacích miest vo vnútrobloku Royova  - Kukučínova v Piešťanoch  

uvádzame nasledovné; 

 

     Problematika parkovania bola v rámci vnútrobloku riešená  už v roku 2010. Návrh 

riešenia parkovacích miest bol v danom čase predložený na rokovanie dotknutých komisií, 

pričom boli k problematike zriadenia parkovacích miest dané odporúčajúce stanoviská. Na 

základe uvedeného boli zo strany Mestského úradu nárokované finančné prostriedky v rámci 

návrhu rozpočtu mesta. Nakoľko neboli finančné prostriedky v rámci rozpočtu mesta 

schválené nebola v predchádzajúcom období realizácia parkovacích miest zabezpečená.  

  V roku 2016  sme  obdržali  podnet obyvateľa obytného domu Nám. SNP č.  1 

o rozšírenie prístupovej komunikácie o parkovací pruh, nakoľko vozidlá vzhľadom na 

nedostatočné parkovacie plochy  parkujú priamo pod oknami obytných domov, čo má 

negatívny dopad na obyvateľov.  

      V súčasnosti sa v rámci vnútrobloku nachádza  len prístupová komunikácia, ktorá 

zabezpečuje obsluhu obytných domov,  nakoľko obytné domy majú jediný prístup  - vstup 

z tejto prístupovej komunikácie.  V rámci vnútrobloku nie sú situované žiadne parkovacie 

plochy, pričom  šírkové parametre komunikácie neumožňujú parkovanie vozidiel, napriek  

tejto skutočnosti vozidlá parkujú na komunikácii a v mnohých prípadoch čiastočne v zeleni, 

čím dochádza k jej značnej devastácii, resp. parkovaniu vozidiel pod oknami obytných 

domov. 

     Po prehodnotení dopravnej situácie v tomto vnútrobloku  a  absenciu parkovacích miest   

boli  finančné prostriedky na zabezpečenie potrebnej projektovej dokumentácie nárokované 

v rámci rozpočtu mesta Piešťany na rok 2017. Na základe schválenia finančných 

prostriedkov v rámci rozpočtu mesta na rok 2017 bolo zabezpečené obstaranie projektovej 

dokumentácie  „Parkoviská – vnútroblok Royova – Kukučínova“.  

    Súčasťou dokumentácie  bol  návrh riešenia parkovacích miest v danej lokalite, ktorý  

bol prerokovaný v dotknutých komisiách pri MsZ ( príloha č.2) a taktiež  bol návrh 

predložený obyvateľom obytného domu Námestie SNP č. 1 a 2, ktorí sú priamo stavbou 

parkovísk dotknutí.   Na základe odporúčajúcich stanovísk komisií a súhlasného vyjadrenia 

obyvateľov predmetného domu bola spracovaná projektová dokumentácia pre realizáciu 

stavby. Na základe spracovanej dokumentácie boli v rámci návrhu rozpočtu na rok 2018 

nárokované finančné prostriedky na samotnú realizáciu predmetných parkovísk.  Mestské 

zastupiteľstvo mesta Piešťany finančné prostriedky na  realizáciu  stavby „Parkoviská – 

vnútroblok Royova – Kukučínova“ v  rámci  rozpočtu  mesta na rok 2018 schválilo.  

 



   

 

   V súvislosti s prijatým uznesením MsZ č.30/2018 sme informovali obyvateľov  obytných 

domov tvoriacich vnútroblok Royova – Kukučínova, t.j. Kukučínova č. 20 -22, Royova 1, 

5,7,11,13, Kalinčiakova 3 a Námestie SNP č.1,2 o spracovanom projekte „Parkoviská – 

vnútroblok Royova-Kukučínova“,  pričom obyvatelia mohli dať pripomienky k realizácii 

parkovacích miest v tomto vnútrobloku a taktiež boli  informovaní, že bližšie informácie 

týkajúce sa uvedeného projektu  im budú poskytnuté na Mestskom úrade Piešťany.  Zo 

strany obyvateľov sme obdržali pripomienky, ktoré tvoria prílohu č. 3.  Celkovo sa v rámci 

bytových domov tvoriaci predmetný vnútroblok nachádza 122 bytov a 150 vlastníkov bytov. 

      Spracovaná projektová dokumentácia rieši realizáciu 16 parkovacích miest v úseku 

pred obytným domom Námestie SNP č. 1,2 a Kalinčiakova 3, povrchovú úpravu 

komunikácie v úseku budovaných parkovacích miest, odvodnenie komunikácie, nakoľko 

súčasné odvodnenie je nedostatočné a rozšírenie časti komunikácie o 1,0m v úseku, kde je 

zeleň značne zdevastovaná parkujúcimi vozidlami. Parkovacie miesta budú zrealizovaná zo 

zatrávňovacích tvárnic.  Realizáciou parkovacích miest dôjde k záber zelených plôch 243m
2
. 

Celková výmera zelenej plochy v rámci tohto vnútrobloku je cca 1 800m
2 

 (príloha č.4). 
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